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Nyáron Gyurcsány-csomag?
Lendvai Ildikó szerint az MSZP-nek vállalnia kell az őszi vereség kockázatát
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• Utcai irodalmi elő

adást rendeztek a 
civilek a pesti belváros 
házaiért.

Négycsillagos 
tábornok a CIA élén

Hét végi sajtóértesülések szerint 
Michael V. Hayden négycsil
lagos tábornokot nevezi ki 
George Bush amerikai elnök a 
Központi Hírszerző Ügynök
ség (CIA) váratlanul lemon
dott igazgatója, Porter Goss 
helyébe, aki mindössze 18 hó
nap után megválik posztjától. 
Michael Hayden 1999-2005 
között az amerikai hírszerző 
közösség „elektronikus fülét”, 
a Nemzetbiztonsági Ügynök
séget (NSA) vezette. (MTI)

Már bronzérmes 
a Gazprom

A világ harmadik legértékesebb 
vállalata az orosz Gazprom kő
olajipari monopólium. A cso
port piaci tőkeértéke a moszk
vai tőzsdén átlépte a 300 mil
liárd dollárt, ennél nagyobb ér
téket csak az ExxonMobil -
390,8 milliárd dollár illetve 
a General Electric -  372,9 mil
liárd dollár -  ért el. (MTI)

Chirac bízik 
Villepinben

Nem tervezi a kormány átalakítá
sát a francia elnök -  mondták 
szombaton Jacques Chirac 
környezetében név nélkül nyi
latkozó források, miközben a 
Le Monde című párizsi lap hét 
végi számában azt írta, hogy 
a súlyos belpolitikai botrány 
lecsillapítására az államfő fel
ajánlotta a belügyminiszternek 
a kormány vezetését. Chirac 
állítólag pénteken tette meg 
ajánlatát Nicolas Sarkozynek. 
Sarkozy környezete ezt mérge
zett ajándéknak tartja, amely 
csak arra lenne jó, hogy letérít
se a minisztert az elnöki szék 
felé vezető útról. (MTI)

Még az őszi helyhatósági vá
lasztások előtt gazdasági „ki

igazító” intézkedésekre kerülhet 
sor -  értesült lapunk szocialista kö
rökből. A kormány célja, hogy 
2010-ben bevezethesse az eurót, 
ehhez szerintük kemény megszorí
tó lépésekre van szükség. Egyik in
tézkedés, az áfakulcs növelése, 
azonnali ötszázalékos élelmiszerár
emelkedést eredményezne. Egy al
kotmánybírósági határozat értel
mében (ez a Bokros-csomaggal 
összefüggésben született) azonban

Szaró Eszter_______________

Az államháztartás idei problé
májának megoldásához a ki

adások csökkentése mellett szük
ség van a bevételek növelésére, 
adóemelésekre és számos adóked
vezmény eltörlésére is -  hangsú
lyozta a lapunknak nyilatkozó 
Petschnig Mária Zita. A Pénzügy- 
kutató Rt. főmunkatársa szerint a 
pénzügyi válság veszélyének elhá
rítása érdekében az új kormány
nak elszántságot és kötelezettség
vállalást kell most mutatnia 
Brüsszel felé.

Felhívta a figyelmet arra is, 
hogy nem lehet népszavazást tar
tani az euró bevezetéséről, mint 
azt a kormányfő javasolta a vá
lasztási kampányban, hiszen a 
csatlakozáskor vállaltuk, hogy

a társadalmat sokkoló döntések 
csak 45 napos csúszással léphetnek 
hatályba, hogy az emberek felké
szülhessenek az új helyzetre. 
Lendvai Ildikó, az MSZP frakcióve
zetője a hét végén arról beszélt, 
hogy egy esetleges önkormányzati 
választási vereség kockázatát is vál
lalni kell, ha ez a reformok ára. Sze
rinte az állami szférában a szerke
zetátalakítás mellett létszámcsök
kentésre is szükség van. A régi-új 
kormánynak segítségére sietett a 
Central European Management 
Intelligence (CEMI) nevű gazda
ságelemző, amely sokkoló megszo-

tagjai leszünk az Európai Monetá
ris Uniónak. Ugyanakkor az ál
lamháztartás rendbetételére az 
eurócsatlakozás nélkül is szükség 
van. A közösség ugyanis komo
lyan fontolgatja, hogy forrásokat 
von meg az unió legmagasabb hi
ánnyal bíró országától, azaz ha
zánktól. A tennivalók tekintetében 
Petschnig Mária Zita demonstra
tív lépésnek nevezte, hogy az ál
lamapparátus magán kezdje a 
karcsúsítást. Nemcsak a miniszté
riumokban és háttérintézmé
nyeikben kell ésszerű átalakítást 
végrehajtani, hanem a parlamenti 
bizottságok esetében is. A szak
ember szerint jelentős átalakítás 
vár az önkormányzatokra és a kis
térségekre, az egészségügy finan
szírozására és az oktatásra is.

Interjú a 11. oldalon

rításokat tanácsolt: a pedagógusok 
bérének két évig tartó befagyasztá
sát, negyvenezer tanár elbocsátását 
az általános és középiskolákból, is
kolabezárásokat és az államilag tá
mogatott felsőoktatási férőhelyek 
ötvenszázalékos csökkentését.

Információnk szerint a személyi 
kérdéseket érintő koalíciós tárgya
lások állása alapján biztosra vehető, 
hogy Fodor Gábor (SZDSZ) nem 
lesz igazságügyi miniszter, a poszt
ra párttársát, Hankó Faragó Mik
lóst tartják esélyesnek. A külügyi 
tárca vezetésére Somogyi Ferenc 
mellett Szanyi Tibor nevét emlege-

11 H araszti Gyula________________
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Orző-védő cégekre költ el 6,368 
milliárd forintot az adófizetők 

pénzéből a Honvédelmi Minisztéri
um (HM) a tervek szerint ebben az 
évben. A honvédségi kezelésben lé
vő objektumokat ugyanis az úgyne
vezett önkéntes hivatásos haderő 
megszületése óta civil társaságok
kal őriztetik.

A HM szóvivője, Bocskai István 
szerint ez az összeg ingatlanok el
adása után is legfeljebb félmilliárd 
forinttal csökkenhet az idén. A kö
vetkező esztendőkben tovább fa

tik. Szili Katalin töltheti be tovább- 
r&is a házelnöki tisztséget -  ezt ma
ga az érintett is megerősítette a hét 
végén. Több forrásunk is úgy tájé
koztatott, felmerült, hogy az összes 
fegyveres testület (honvédség, 
rendőrség, határőrség) egyetlen 
minisztérium felügyelete alá kerül
ne. A tárcát Juhász Ferenc honvé
delmi miniszter vezethetné, bár 
többen azt is megerősítették la
punknak, hogy az MSZP alelnöke 
párton belül pozícionálná magát, 
Gyurcsány Ferenc mellett ő irányí
taná a szocialistákat.

raghatják a laktanyák őrzésének 
költségeit, de ehhez át kell adni az 
önkormányzatoknak, vagy értéke
síteni kell mintegy ötven objektu
mot. Jelenleg ugyanis számos olyan 
létesítménye van a honvédségnek, 
amelyeket már nem használnak ka
tonai célokra, de a kezelői jogokat 
nem sikerült átadni senkinek. Az 
őrzés költségeit viszont a kezelő fi
zeti akkor is, ha már nem tud mit 
kezdeni az ingatlanokkal.

Bocskai tájékoztatása szerint a 
haderő-tervezési főcsoportfőnök
ség elődje több koncepciót dolgo
zott ki a katonai objektumok őrzé-
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E lhunyt az a magyar férfi, aki az 
egyiptomi Dahabban elköve

tett merényletben súlyos égési sé
rüléseket szenvedett -  közölte Ju
hász Zsuzsa, a Központi Honvéd 
Kórház égési osztályának orvosa. 
Az ötvenhárom éves K. András 
szombaton reggel hét óra öt perc
kor hunyt el. Szíve leállt, és az újra
élesztési kísérlet nem járt sikerrel.

A férfit április 29-én szállítot
ták a honvédkórházba, miután 
különgép hozta haza Egyiptom
ból. Testfelülete nagy része meg
égett, és más sérüléseket is szen
vedett. Az utóbbi napokban a kór
ház orvosai folyamatosan küzdöt
tek az életéért, de nem sikerült őt 
megmenteni. Halálát az égési sé
rülések és a véráramba került bak
tériumok együttesen okozták. A 
hivatalos jelentés szerint toxikus 
krízis és szepszis következtében 
hunyt el.

K. András április 24-én az 
egyiptomi Sínai-félszigeten lévő 
Dahab üdülőhelyen tartózkodott, 
amikor terroristák három bombát 
robbantottak a városban. 47 éves 
felesége a helyszínen meghalt, ő 
rendkívül súlyosan összeégett. 
Életét először Kairóban, majd a 
budapesti honvédkórházban pró
bálták megmenteni, de ez a leg
gondosabb kezelés ellenére sem 
sikerült.

A terrortámadás során húsz 
ember, svájci, orosz, libanoni és 
német állampolgárok haltak meg 
az egyiptomiak mellett. Egyelőre 
nem tudni, ki hajtotta végre a tá
madást, ám az egyiptomi hatósá
gok szerint valószínűleg a terüle
ten lakó beduin törzsek bosszú
járól van szó, -és nem a nemzet
közi terrorhálózat, az al-Kaida 
csapott le.

sére. A szakemberek állítása sze
rint az bizonyult a legjobb megol
dásnak, ha civilekkel őriztetik a 
laktanyákat, az elhagyott katonai 
raktárakat vagy telkeket, mert ez 
kétszer-háromszor olcsóbb, mint
ha szerződéses katonák védenék 
az objektumokat.

Egy laktanya őrzéséhez ugyanis 
több száz emberre van szükség, a 
katonáknak viszont magasabb a fi
zetése, mint a civil őrző-védőknek. 
Egy cég megbízása esetén nem kell 
fizetni az egyéb járulékos költsége
ket sem, például az őrök ellátását.

Arra a kérdésünkre, hogy egyéb 
tevékenységeik mellett miért nem 
lehet állandó feladata a katonáknak 
az őrzés is, a szóvivő azt válaszolta: 
a szerződéseseket nem vehetik ki a 
kiképzési feladatokból. 
[M illiárdokat. . . ]  Folytatás a 2. oldalon >

R észletek a 3. oldalon

FELAVATTÁK A HIMNUSZ EMLÉKMŰVÉT . A Himnusz kőből, márványból és bronzból készült em lékm űvét avattákfel vasárnap Budakeszin. A m ű középpont
jában bronz istenalak áll, amelyen a Himnusz sorai olvashatók V. Majzik Mária Magyar Örökség díjas szobrászművész alkotásának része az a 21 bronzha
rangból álló együttes, amely ünnepnapokon az Erkel Ferenc által kom ponált dallamokat játssza majd el. A szoboravató ünnepségen  Gulyás Dénes Kos- 
suth-dyas operaénekes, a körzet frissen m egválasztott fideszes országgyűlési képviselője énekelt, majd Jókai Anna írónő m o n d o tt beszédet fotö: Tóth Tibor

Az adóemelés 
elkerülhetetlen

Civil őrök milliárdokért
A honvédelmi tárca ezt a megoldást tartja olcsóbbnak
A Honvédelmi Minisztérium közel hat és fél milliárd forintot kí
ván elkölteni őrző-védő cégekre ebben az évben. A szaktárca ál
lítása szerint a honvédségi objektumok őrzése olcsóbb civil tár
saságok megbízásával, mintha ezt a feladatot szerződéses kato
nák látnák el.


